
Z OBISKA V OSNOVNi ORGANIZACUI ZSMS

Kopica nalog
Delegati, kj so jih izvolile osnovne organizacije ZSMS Ljub-

Ijana Center na volilnih enotali v vseh krajevnih skupnostih
občine, so se v začetku maja sestali na 5. seji občinske konfe-
rence Zveze socialistične mladiiie Ljubljana Center.

^asedanje konference je bilo akcijske narave, kajti širšo
politično usmeritev so mladinci začrtali že na prejšnji seji, go-
vorili so o delovnih nalogah, ki čakajo organiKacijo do zaključka
prvega mandatnega obdobja. V tem obdobju so mladinci v tej
občinsld mladinski oi'ganizaciji že pregledali prehojeno pot ter
sprejemali kritične in akcijske zaključke.

Mladinski delegati so na seji
pregledali delovanje in vsebi-
ne sej posameznih organov ob-
činske konference, sprejeli so
delovni načrt občinske konfe-
rence in njenih organov do
oktobra in načrt aktivnosti
mladinske organizacije ob jav-
ni razpravi o osnutku zakona
o združenem delu.

»Kot v obdobju pred 4. sejo
so tudi v času po njej raladi
Ijudje sodelovali pri krepitvi
samoupraynih socialističnih Dd
nosov, nadaljnji krepitvi ma-
teriafaih temeljev naše družbe
in s tem povezanimi prizadeva-
nji za stabilizacijo družbenih
tokov. Pomemben del aktivno-
sti je bil usmerjen v usposab-
ljanje ZSM ki naj bi mobilizi-
ral mlade v skupni akciji vseh
subjektivnih sil za razvoj naše
samoupravne socialistične
družbe«, je v uvodnih besedah
povedal sekretar občinske kon-
ference ZSMS Ljubljana Cen-
ter.

Zveza socialistične mladine je
v tem času, preko svojih čla-
nov v osnavnih organizacijah,
nadaljevala z akcijami in de-
lom za uresničevanje ustave
na vSeh tistih strateških pod-
ročjih od katerih zavisi končen
jzid bitke za njeno polno ures-
ničitev. Aktivno vključevanje
mladih v razpravah in realiza-
ciji samoupravne organizirano-
stt v TOZD, KS, šolah in inte-
resnih skupnostih v okviru
skupne akcije socialističnih sil
so bile osnovne teme aktivno-
sti organizacij ZSM v tem ča-
su.

Zelo pomembna akitvnost
mladine v Centru je bila na
idejnem področju.

V času do oktobra bo temelj-
na sestavina dela osnovnih or-
ganizacij in organov občinske
konference skrb za idejnopoli-
tično rast in marksistično os-
veščenost, svojih članov.

Na seji pa je bilo ugotovlje-
no, da družbenim organizaci-
jam in društvorn, katerih de-
javnost je namenjeria pred-
vsem mladim, manjka mentor-
jev z. jasno marksistično in so-
cialistično družbeno usmerje-
nostjo. V prihodnjem obdobju
se zato pripravlja problemska
seja OK SZDL Ljubljana Cen-
ter, ki bo spregovorila o teh
in ostalih problemih delovanja
družbenih organizacij in dru-
štev.

In katere so osnovne naloge,
ki so ši jih mladinci zastavili?
To so: razprava o osnutku za-
kona o združenem delu in pre-
obrazba srednjega šolstva v
usmerjeno izobraževanje,. pa
razprave o srednjeročnih pla-
nih in o novem. samoprispevku
v Ljubljani. poleg tega pa stal-
no idejnopolitično izobraževa-
nje mladih in njihovo udelež-
bo v vseh oblikah obrairibnih
priprav in družbene- samoza-
šfiite. Izredno obsežna akcija
občinske konference v tem ob-
dobju je vključevanje mladih.
v mladinskih delovnih akoijah
pa krepitev dejavnosti v kra-
jevnih organizacijah, organiži-
ranje boljšega pretoka infor-
macij in še in še. . .
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